

малеиник Вячеслав

10-16.02.97.



Фото: БЕЛОРУССКАЯ ФОТОГРФИЯ

МАЛЕЖИК В «НОВОМ СВЕТЕ»

Семь дней - 1997. - 10-16 февр. - с. 15.

Вячеслав Малежик начал готовиться к своему 50-летию задолго. Сперва, в июле прошлого года, он отбыл в Калифорнию, чтобы записать там свой новый альбом. Для работы над ним Малежик привлек старых друзей-эмигрантов, с которыми в семидесятые годы играл в эзенообразных вокально-инструментальных ансамблях.

Видимо, такая ностальгическая обстановка столь сильно воодушевила Вячеслава, что он, по собственному признанию, спал всего по три часа в сутки, все остальное время отдавая работе.

Теперь одновременно с этим альбомом, названным музыкантом «В Новом Свете», будет издан и другой, куда попали все шлягеры Малежика за тридцать лет его неутомимой творческой деятельности.

А в середине февраля юбиляр даст сразу три больших концерта в ГЦКЗ «Россия».